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[IpuMepsl pentenuii 10 TEOPUU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

JAuckpeTHasi ciaydaiiHasi BeinuuHa (TPH 3HAYEHHS)

IIpumep pemeHus 3agauu

3agaua. CiyvaitHas BennurHa X MPUHUMAET TpH 3HadueHUs: 2, 4u 6. Haifiti BeposiTHOCTH ATHX
3HaueHu#, ecmu M (X) =4,2, D(X) =1,9¢.

Pemenue. [1ycts P(Xl) =p, P(Xz) =p, P(X3) = p,. [lo onpeneneHuto cymma BepOATHOCTEMH
paBHa 1, MO3TOMY MOXHO BBIpa3suTh P, =1—p, — pP,.
Haiinem MaTemMaTudeckue 0KUAaHMs CIydaiHON BelmuuHbl X U ee KBaJpaTa:

M (X)=2p, +4p,+6(1-p,— p,) = 4,2
M (Xz):4p1+16p2+ 3 Fp,-p,)
D(X):M(xz)-M(X)2=4p1+16p2+ 36(1—p1—p2)— 4,2= 1 9¢

HOJ’IY‘H/IJ’II/I CUCTEMY ypaBHeHI/Iﬁ OTHOCUTCIIbHO HEU3BCCTHBIX pl )5 pz-
2p, +4p,+ 6(1-p,—p,) = 4,2,
{4p1+16p2+ 3¢ & p,—p,)— 4,2= 1,9
4p, —2p, =-1,8,

{ -32p, - 20p2 - 16,4

{2 p+p,=

8p, +5p, = 4, 1;

{2 p, + p2 =0,9,

Haxomum p, =0,2, p,=0,5, rorna p,=1-p,-p,=1-0,2- 0,5 O,.

3aKoH pacrmpe/eeHus:




